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La Encuesta de Opinión Industr ia l  del  I  Tr imestre 2021 ha sido real izada por e l  Inst i tuto de Estudios Económicos y
Sociales ( IEES) de la  Sociedad Nacional  de Industr ias a una muestra representat iva de empresas industr ia les de
los sectores metalmecánica,  productos de caucho y plást ico,  a l imentos y  bebidas,  text i l  y  confecciones,
sustancias y  productos químicos,  productos farmacéuticos,  fabr icación de productos pr imarios de metales
preciosos y  metales no ferrosos,  muebles,  fundición de metales y  otras industr ias manufactureras.

Esta encuesta ha permit ido comparar  la  s i tuación actual  de las empresas industr ia les respecto a lo acontecido
hace uno año atrás cuando inic ió la  pandemia,  en cuanto a su nivel  de operación y  contratación de trabajadores.
Asimismo,  ha permit ido relevar  la  percepción de los empresar ios sobre el  desempeño de su compañía durante el  I
Tr imestre 2021 y sus expectat ivas de la  economía peruana,  del  sector  industr ia l  y  de su empresa para los
próximos tres meses.  Los resultados son de ut i l idad para conocer el  impacto del  estado de emergencia en la
industr ia  y  para el  apoyo a la  toma de decisiones,  tanto públ ica como pr ivada.
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RESULTADOS ENCUESTA DE OPINIÓN INDUSTRIAL 
 I Trimestre 2021

Cuadro N° 1
SÍNTESIS DE RESPUESTAS

Los resultados revelan un cambio sustancial  en el  nivel  de operación de las empresas tras un año de
iniciado el  estado de emergencia.  A inicios de la pandemia se encontraban operando (de manera total  o
parcial)  solo el  41% de empresas mientras que en la actual idad el  94% de el las se encuentra en act iv idad.

Las empresas han tenido un mejor  desempeño en el  I  t r imestre 2021,  la  mayoría de compañías obtuvieron
un nivel  de producción y ventas mayor en el  I  Tr imestre 2021 con respecto al  I  Tr imestre 2020.  Sin
embargo,  sus expectat ivas sobre la economía peruana señalan que el  53% espera un escenario negativo
para el  I I  Tr imestre 2021.
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Nivel  de operación (Porcentaje)
Gráfico N° 1 

I.   SITUACIÓN DE LAS EMPRESAS INDUSTRIALES

INICIO DEL ESTADO DE EMERGENCIA ACTUALIDAD

Nivel  de operación (Porcentaje)
Gráfico N° 2

     Actualidad vs. Inicio del estado de emergencia

Uti l ización de la capacidad instalada (Porcentaje)
Gráfico N° 3

Uti l ización de la capacidad instalada (Porcentaje)
Gráfico N° 4

Trabajadores laborando (Porcentaje)
Gráfico N° 5

Trabajadores laborando (Porcentaje)
Gráfico N° 6
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de los empresarios informantes
manifestaron haber registrado
mayores niveles de producción durante
el  I  Tr imestre 2021 en comparación a
similar  per iodo del  año anter ior .  
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II.   DESEMPEÑO EN EL I TRIMESTRE 2021

a.   Nivel de producción

b.   Nivel de ventas

I  Trimestre 2021 respecto al  I  Trimestre 2020 (Porcentaje)

Gráfico N° 7
Nivel  de producción de su empresa en el  41%

22%
señalaron que su producción en el
tr imestre fue igual ,  mientras que el

37%
de las empresas han registrado un
nivel  de producción infer ior  respecto
al  I  Tr imestre 2020.

registrado en el  I  Tr imestre 2020.

de los encuestados,  e l  n ivel  de ventas
(mercado local  y  exportaciones) de
sus empresas fueron mayores al

40%

24%
permanecieron constantes.
Manifestaron que las ventas

36%
señalaron que sus ventas en el                    
I  Tr imestre 2021 fueron menores en
comparación a similar  per iodo del
año anter ior .

I  Trimestre 2021 respecto al  I  Trimestre 2020 (Porcentaje)

Gráfico N° 8
Nivel  de ventas de su empresa en el  

Para el  
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Porcentaje de empresarios que vieron l imitada su
producción en el  I  Trimestre 2021 (Porcentaje)

Gráfico N° 9

Factores que l imitaron la producción de su Empresa en el
I  Trimestre 2021 (Porcentaje)

Gráfico N° 10

I  Tr imestre 2021.  

de los empresarios
informantes manifestaron 
que su act iv idad productiva 
se vio l imitada por diversos
factores durante el  

En relación a los empresarios que vieron l imitada su producción,  la  mayor parte de los encuestados
consideró a la menor demanda de productos como el  pr incipal  problema,  así  lo señaló el  59% de los
encuestados;  e l  34% de empresarios lo asoció al  recrudecimiento de los contagios de Covid-19,  e l  32% lo
relacionó al  desabastecimiento de insumos para la producción,  mientras que el  27% lo asoció a la
insuficiente l iquidez.

c.   Producción limitada de la empresa en el I Trimestre 2021

57%
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El  53% de las empresas consideran que la economía peruana tendrá un escenario Negativo.  
El  45% de las empresas consideran que la si tuación de su sector  se encontrará Igual .
El  54% de las empresas consideran que la si tuación de su empresa se encontrará Igual .

Para el  I I  Tr imestre 2021,  las empresas t ienen las siguientes expectat ivas:

Los resultados dan cuenta que sólo 1 de 5
empresarios encuestados t ienen previsto
contratar  mano de obra adicional  en el  próximo
tr imestre.

El  28% de industr iales planean real izar
inversiones en el  I I  Tr imestre 2021,
pr incipalmente dir igidas a la compra de
maquinarias y  equipos,  aumentar  su capacidad
instalada,  opt imización de la planta,  entre otros.

III.   EXPECTATIVAS PARA EL II TRIMESTRE 2021

a.   Perspectiva de la economía en general, sector y situación de su empresa 

Expectativas para el  I I  Trimestre 2021 (Porcentaje)
Gráfico N° 11

b.   Requerimiento de personal c.   Inversiones previstas

I I  Trimestre 2021 (Porcentaje)

Gráfico N° 12
Tienen previsto contratar  más personal  en el  

I I  Trimestre 2021 (Porcentaje)

Gráfico N° 13
Tienen previsto real izar inversiones en el  
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